



Vrijeme je za odabir škole!

Odabir škole za školsku 2024/2025 godinu

Svi učenici koji su registrovani u opštini Trelleborg i pohađaju 6. razred škole koja nema sljedeći razred svi staratelji moraju poslati prijavu i izabrati školu. Prilikom odabira škole, staratelji navode želje o tome u koju školu bi učenik trebao biti smješten.

Oglas za prijavu za izbor škole je otvoren od ponedjeljka 15. januara do ponedjeljka 29. januara.

U Vašoj prijavi se mora odabrati najmanje jedna škola, ali je moguće prijaviti se i za više škola. Možete se prijaviti za komunalne i za privatne škole u komuni Trelleborg. Ako želite prijavu poslati privatnoj školi to trebate uraditi unaprijed, to jest ranije poslati prijavu direktno toj privatnoj školi. Poslije toga možete se prijaviti na oglas za izbor škole.

Nije moguće izabrati školu ili stati u red za komunalnu školu prije nego što je otvoren oglas za izbor škole.

Prijavu za izbor škole podnosite putem našeg webb servisa:

www.mittskolval.se. Ako dijete ima dva staratelja, oba se moraju prijaviti i učestvovati u izboru. Veoma je važno da se oba staratelja ne prijave istovremeno. Jedan od staratelja ispuni prijavu putem webb servisa a nakon toga drugi staratelj odobri i složi se sa izborom škole.

Ako se ne prijavite i ne odaberete školu ili ako je vaša prijava nevažeća onda će odbor za obrazovannje ponuditi mjesto u školi u blizini kuće. To ne mora biti učeniku najbliža škola. U komuni Trelleborg, škola u blizini kuće se definiše kao škola u krugu od tri kilometra od registrovane adrese. Ako nema komunalne škole u krugu od tri kilometra od matične adrese učenika, najbliža opštinska škola se računa kao škola u blizini kuće.

U prvom krugu, učenici se raspoređuju na osnovu želja staratelja, ali u nekim slučajevima komuna može da odstupa od želja staratelja, na primjer ako škola nema mjesta za sve koji su je izabrali. U tim slučajevima primjenjuju se sljedeći izborni kriteriji a po navedenom redoslijedu:

1. Učenci sa zaštićenim ličnim podacima
2. Učenci koji imaju samo jednu školu u blizini kuće
3. Učenci koji su se prijavili za školu u koju braća i sestre pohađaju a postoji nekoliko škola u blizini kuće
Izbor: 1) relativna blizina, 2) lutrija
4. Učenci koji su se prijavili za školu bez da koriste pravo prednosti za školu gdje braća i sestre već idu a postoji nekoliko škola u blizini kuće
Izbor: 1) relativna blizina, 2) lutrija
5. Učenci koji se nisu prijavili i nisu odabrali neku školu a u blizini kuće postoji nekoliko škola
Izbor: 1 relativna blizina, 2) lutrija

Više informacija o kriterijumima odabira škole možete pronaći u Smjernicama za smještaj u predškolske ustanove i osnovne škole u komuni Trelleborg. Smjernice su dostupne na web stranici komune Trelleborg: www.trelleborg.se/skolval

Važno je da se otkazete ako ne želite mjesto u školi u komuni Trelleborg

Ako ne želite više mjesto u komunalnoj školi jer ste dobili mjesto u privatnoj školi ili školi u drugoj opštini, morate se odjaviti putem e-tjänsten i odkazati izbor škole.

Izbor škole može uticati na pravo na školski autobus/školski prevoz

Izbor škole i promjena školske jedinice, kao i preseljenje (promjena matične adrese) unutar komune, mogu uticati na mogućnost učenika da dobije školski prevoz. Više informacija o školskom prevozu možete pronaći u propisima komune o školskom prevozu i na web stranici komune Trelleborg: www.trelleborg.se/skolskjuts

Pomoć pri odabiru škole

Ako vam je potrebna pomoć pri odabiru škole, možete se obratiti "kundtjänst"-u na 0410-73 30 00 ili *e-mail* Bildningsförvaltning_a skolval@trelleborg.se.

Važno je zapamtiti:

-Ako dijete ima više od jednog staratelja, oba se moraju prijaviti na "webbtjänsten". Jedan staratelj podnosi prijavu, a zatim drugi staratelj odobrava prijavu.

- Odkażite mjesto u školi ako vam je ponuđeno mjesto u drugoj komuni
- Izbor škole može uticati na pravo na školski autobus.

- Više informacija oko odabira škole

Više informacija oko odabira škole, pogledajte potpune smjernice na komuninoj web stranici www.trelleborg.se/skolval.

Ako imate pitanja u vezi upisa i odabira škola dobrodošli ste da nas kontaktirate preko: skolval@trelleborg.se

Postovanje,

Uprava za obrazovanje komune Trelleborg

